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ATA DA 79ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 79ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. . Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada 

em discussão e votação a Ata da 78ª Sessão Ordinária realizada em 10 de dezembro, 

foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Comutran - Conselho 

Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 439/2018 - Edivaldo Negão - Requer 

ao Comutran para que nos informe a possibilidade de instalação de alambrado de 

segurança na calçada localizada na Avenida Dr. José Ermírio de Moraes (próximo ao 

numeral 2258). Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 505/2018 - Edivaldo Negão - Requer ao Comutran para que nos prestem 

as seguintes informações sobre a possibilidade de implantar semáforo de pedestre no 

cruzamento das Ruas Rui Barbosa e Praça Joaquim Marques dos Santos – Centro. 1 – 

O que pode ser feito para a melhoria do trânsito, tendo em vista o conflito do tempo para 

a passagem dos pedestres? 2 - Em caso positivo, qual o cronograma definido para tal 

medida? 3 - Não havendo possibilidade de ser colocado semáforo de pedestre, qual 

alternativa ou outro tipo de intervenção pode ser adotado pela Prefeitura de modo a 

mitigar os transtornos naquela região?. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de 

Trânsito - Resposta ao Requerimento 524/2018 - Rodrigo Tassinari - Requer ao 

Comutran, Conselho Municipal de Tra^nsito, para que estude a possibilidade de 

implantar radar eletrônico na Vicinal Luiz Jose´ Sguario, altura do Km 5, estrada que liga 

Itapeva a Nova Campina. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - 

Resposta ao Requerimento 572/2018 - Débora Marcondes - Requer ao Comutran para 

que informe a possibilidade de implantar faixa de pedestre na esquina entre a Rua Maria 

Aparecida de S. Leme e Avenida Armando Cavani, no Jardim Morada do Sol. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 573/2018 - 

Edivaldo Negão - Requer ao Comutran para que nos informe a possibilidade de 

colocação de alambrados de segurança entre a Rodoviária e a Avenida Brasil. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 618/2018 - 
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Wilson Roberto Margarido - Requer ao Conselho Municipal de Trânsito – COMUTRAN 

a possibilidade de instalar redutor de velocidade, Rua: Laudelina Loureiro de Melo na 

altura do número 150 situada na Vila Aparecida. Ofício de Plataforma 15 - Resposta ao 

Requerimento 727/2018 - Edivaldo Negão - Requer à “Empresa Plataforma 15” para 

que informe a disponibilidade de instalação de câmera de segurança e monitoramento 

no Terminal Rodoviário de Itapeva. Oficio de MDB comunicando que a partir de 12 de 

dezembro passa a ser líder do partido o vereador Alexsander Franson. Ofício de PR – 

Diretório Regional de Itapeva/SP comunicando que a partir de 10 de dezembro a 

vereadora Wiliana Souza passa a ser líder da bancada na Casa. PROPOSITURAS: 

Projeto de Lei: 156/2018 - Vereador Sidnei Lara - Dispõe sobre denominação de Via 

Pública Honorato de Oliveira Pio, no Bairro de Cima. 157/2018 - Vereador Edivaldo 

Negão - Dispõe sobre denominação de via pública José Pereira de Araujo Netto, no 

Bairro de Cima. 158/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre 

denominação de via pública Rua Argemiro Teobaldo a Rua C Bairro de Baixo 

(Palmeirinha), Alto da Brancal. 159/2018 - Vereadora Débora Marcondes - Prevê, em 

local destinado à prática de exercícios físicos sem obrigatoriedade de acompanhamento 

profissional, afixação de placa com orientações sobre alongamentos musculares no 

Município de Itapeva. Emenda: 3/2018 ao Projeto de Lei Nº 62/2018 - Comissão de 

Defesa dos Direitos dos Animais - Altera os artigos 5º, 10, 16,22, 29, 31, 32, 36, 39, 42, 

44, 45, 46, 47,49, 50, 52, 53, 69,72 e 117. Requerimento: 791/2018 - Vereador Marcio 

Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie a limpeza e capinagem nas guias de calçada da Rua Olivia Marques, em 

toda sua extensão, Vila Santana. 792/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. 

Prefeito Municipal para que informe se tem data prevista para o término das obras de 

construção do campo  de  futebol  e  da  quadra situada, na Av.  Europa esquina com a 

R. Leonina Breda, no Jd. Paulista. 793/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer à 

Sabesp para que preste esclarecimentos sobre o afundamento da rede de esgotos da 

Rua Palmira Aparecida Andrade, Vila São Benedito. 794/2018 - Vereador Sidnei Lara - 

Requer ao Demutran para que refaça a pintura de solo/faixa de pedestre nas esquinas 

da Rua Coronel Monteiro – Jardim Maringá, próximo aos números 112, 184 e 286, 

refazendo também a faixa de pedestre da Avenida Paulina de Moraes no cruzamento 

com a Rua Coronel Monteiro, próximo ao semáforo. 795/2018 - Vereador Jeferson 

Modesto Silva - Requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi, com a finalidade 

especial da liberação de recursos financeiros através de emenda parlamentar de R$ 50 

mil para AVACCI de Itapeva. 796/2018 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao 

Senhor Prefeito para que junto ao setor competente informe se existe no município de 
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Itapeva Políticas de Prevenção a violência contra os professores e demais funcionários 

do quadro do magistério. Indicação: 745/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Indica a 

extensão de iluminação pública na Avenida Europa, entre os números 1935 e 1947, no 

Jardim Europa III. 746/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a pavimentação no 

Bairro da Sanbra. 747/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a construção de 

calçada no trecho faltante da Mata do Carmo, situada no cruzamento da Av. Europa 

com Av. Orestes Gonzaga no Jd. Europa. 749/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Indica 

a implantação de Iluminação Pública no Bairro da Sanbra. 750/2018 - Vereador Toni do 

Cofesa - Indica a substituição de lâmpadas queimadas, Rua Júlio Vieira de Araújo, no 

Bairro de Cima. 751/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Indica limpeza na Praça Santo 

Antônio, no Jardim Brasil. 752/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica que 

seja aplicado o código de postura do município, lei 2651/07, inciso 11 do artigo 06 onde 

cita que estacionar veículo automotor por mais de 12h em vias ou calçadas sob pena 

de apreensão na forma de legislação em vigor. 753/2018 - Vereador Edivaldo Negão - 

Indica a instalação de lixeira comunitária no Bairro dos Corujas. 754/2018 - Vereador 

Jeferson Modesto Silva - Indica a construção de Bicicletário na Praça Zico Campolim 

(Praça de Eventos). 755/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica limpeza e 

capinagem em terreno localizado na rua Palmira Aparecida de Andrade, Vila São 

Benedito, em frente a horta Comunitária s/n. 756/2018 - Vereador Tião do Táxi - Indica 

o corte da grama a limpeza do Campo de futebol da Vila Guarani. 757/2018 - Vereador 

Tião do Táxi - Indica reparos na iluminação (troca de lâmpadas) na Estrada municipal 

que liga Bairro das Pedras ao Bairro do Colégio. A Presidência encaminha os Projetos 

de Lei 156, 157 e 158/2018 às Comissões de Legislação e Obras e 159/2018 à 

Comissão de Legislação para exarar seus pareceres, e Requerimentos e Indicações à 

Secretaria Administrativa para as providencias de costume. TEMA LIVRE: Com a 

palavra o vereador Tião do Táxi cumprimenta todos. Diz que é com muita alegria que 

retorna à Sessão. Agradece aos vereadores, familiares e amigos pelo apoio que 

recebeu. Comenta sobre as adversidades políticas e diz que, através do diálogo, todos 

podem ajudar o Município. Agradece ao Prefeito pelas Emendas que foram cumpridas. 

Comenta sobre evento que esteve presente na Maringá Ferro-Ligas. Diz que acredita 

que o Brasil tem salvação, pois tem um povo trabalhador, e que dias melhores virão. 

Com a palavra o vereador Rodrigo Tassinari cumprimenta todos. Cumprimenta o 

vereador Tião pelo retorno.  Comenta sobre a viagem feita juntamente com os Jovens 

Parlamentares à Assembleia Legislativa de São Paulo. Diz que finalizou os trabalhos do 

Parlamento Jovem com o sentimento de missão cumprida.  Comenta sobre o trecho de 

acesso ao Jardim Kantian e Bela Vista, que está em situação precária, sem iluminação 
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e pavimentação.  Pede para que todos os vereadores reiterem os pedidos feitos. Faz a 

entrega do livro Os 150 Melhores Projetos do Parlamento Nacional dado de presente 

pelo Deputado Dr. Ulysses à Câmara de Itapeva. Aparte o vereador Alexsander Franson 

parabeniza o Deputado Dr. Ulysses pela recepção dada na Alesp. A Presidência 

agradece ao Deputado pela recordação. Com a palavra o vereador Laércio Lopes 

cumprimenta todos. Comenta sobre workshop feito pela indústria Maringá Ferro-Liga. 

Parabeniza a direção pela condução da empresa no município. Agradece todos pela 

recepção. Cumprimenta o vereador Tião pelo retorno. Comenta sobre emendas que 

destinou à Entidade Salva Vidas. Agradece ao Executivo e também à Entidade por ter 

cumprido todas as exigências para que as emendas pudessem ser pagas.  Comenta 

sobre local que foi cedido para grupo que faz trabalho de reintegração social. Diz que a 

casa vai ser muito bem aproveitada e agradece ao Secretário Luciano. Comenta sobre 

caso que apresentou nas sessões passadas sobre lixeira no bairro engenho velho. Diz 

que teve um problema de autorização do DER e que os próprios moradores estão 

identificando um local para que a construção seja iniciada. Comenta sobre a Eleição da 

Mesa Diretora. Diz que tem condições de se candidatar a Presidente e que isso faz parte 

da democracia. Com a palavra o vereador Margarido cumprimenta todos. Comenta 

propositura que apresentou em relação a veículos de desmanche na cidade. Diz que 

tem muitos veículos abandonados em cima de calçadas, sendo usados como ponto de 

consumo de drogas. Diz que é necessário que a fiscalização seja feita de forma 

adequada. Sobre as Emendas Impositivas, diz que nenhuma das que apresentou foram 

pagas. Diz que o Orçamento foi aprovado pela Câmara, e que os vereadores não têm 

culpa se erros estão sendo cometidos na administração do Executivo, e deve atender 

as Emendas dos quinze vereadores de forma igual. Diz que não vai compactuar com 

ilícitos cometidos e que vai apontar aquilo que estiver errado. Comenta sobre o Distrito 

Alto da Brancal. Diz que a região está abandonada pelo Executivo. Diz que o povo da 

região está sendo enganado pelo Prefeito e que o que ele está fazendo não é 

democrático. Com a palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. 

Cumprimenta o vereador Tião pelo retorno.  Parabeniza a Associação do Morada do 

Bosque e diz que é muito importante a participação nas sessões. Comenta sobre os 

pedidos que fez para a região e também sobre a questão do transporte público, que está 

tendo muitas reclamações. Diz que vai verificar a legislação para dar uma resposta à 

população. Relata que será realizado o laudo técnico das condições ambientais do 

trabalho dos servidores que trabalham na operação de tapa buraco. Parabeniza o 

Executivo. Comenta sobre Projetos de Lei que apresentou prevendo, em local destinado 

à prática de exercícios físicos sem obrigatoriedade de acompanhamento profissional, 
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afixação de placa com orientações sobre alongamentos musculares no Município de 

Itapeva, e sobre Diretrizes de Combate à Violência Obstétrica, garantindo Informações 

à Gestantes. Relata casos de mulheres que já sofreram violência na hora do parto. Diz 

que vários municípios estão apresentando esse projeto e que esse vai ser um grande 

avanço para a cidade. Comenta sobre Emendas que apresentou para Aquisição de um 

veículo para o SADI e Vigilância Sanitária. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 

148/2018 - Comissão de Defesa do Consumidor - Altera a redação do § 2º e acrescenta 

o § 3º ao art. 2º da Lei Municipal 1909/2002, que institui a Contribuição de Iluminação 

Pública – CIP para o custeio do serviço de iluminação pública. Colocado em 2ª 

discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 153/2018 - 

Prefeito Luiz Cavani - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do 

corrente exercício. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. 

Leitura do Projeto de Lei 154/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Altera a redação do 

art. 2º da Lei Municipal nº 4.086, de 18 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de divulgação, via internet, do cronograma de obras do município e dá 

outras providências. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. 

Leitura do Projeto de Lei 155/2018 - Prefeito Luiz Cavani - Dispõe sobre a criação de 

cargos em provimento efetivo de Auxiliar de farmácia, Enfermeiro, Técnico de 

Enfermagem e Técnico de Raio X, para atender as necessidades da Secretaria 

Municipal de Saúde de Itapeva/SP. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento 793/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari 

- Requer à Sabesp para que preste esclarecimentos sobre o afundamento da rede de 

esgotos da Rua Palmira Aparecida Andrade, Vila São Benedito. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 795/2018 - 

Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi, com 

a finalidade especial da liberação de recursos financeiros através de emenda 

parlamentar de R$ 50 mil para AVACCI de Itapeva. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v o 

Projeto de Lei 155/2018. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra o vereador Tião do 

Táxi diz que estava com saudade do parlamento. Comenta sobre a importância do 

diálogo com o executivo para atender os anseios da população. Comenta sobre as 

Emendas que apresentou para o Orçamento de 2019. Agradece pela aprovação. Diz 

que destinou emendas para aquisição de veículo para transporte de pacientes do Bairro 

das Pedras/ Pacova e para a Associação dos deficientes renais crônicos de Itapeva. 

Relata as vezes que fez hemodiálise e das dificuldades enfrentadas por todos que 

passam pelo tratamento. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 
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vereadores para a 21ª Sessão Extraditaria a ser realizada a seguir e, invocando a 

proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 13 de dezembro de 2018. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 

 

DÉBORA MARCONDES                            MARCIO SUPERVISOR 
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